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Frankfurt am Main, 13. März 2022	

PRESSEMITTEILUNG

Train to empower!	
Ehrenamtliche Arbeit verdient Respekt – und professionelle Unterstützung

Erfolgreiche Auftaktveranstaltung der neuen Kooperation zwischen dem Zentrum für Weiterbildung und dem Sozialwerk PX. 
„Unsere ehrenamtlichen Kräfte sind tagtäglich im Einsatz und unterstützen Menschen in der Prostitution, deren prekäre Lage sich durch Corona noch einmal verschärft hat. Für ihren Einsatz werden die Ehrenamtlichen intensiv geschult. In diesem Zuge entstand die Idee einer Kooperation mit dem Zentrum für Weiterbildung“, so Laura Wuttke von PX. 
Entstanden ist so das maßgeschneiderte Programm „Train to empower“. Kern des Programms ist der lebendige Lernkoffer, der mit kurzen Lerneinheiten z. B. im Bereich Sprache oder Alltagskompetenz ausgestattet wird. Die Materialien motivieren zum Ausprobieren und können nach kurzer Einführung eigenständig angewandt werden. Ergänzt wird das Angebot um Workshops zu Beratung und Gesprächsführung, Methodik und Didaktik sowie Resilienz und Selbstwirksamkeit.
Ziel ist es, die ehrenamtlich Tätigen zu qualifizieren und zu empowern. 
Damit das gelingt, werden die Ehrenamtlichen von Beginn an in die Konzeption und Entwicklung der Materialien mit einbezogen. In einem gemeinsamen Auftakt-Workshop wurden die Bedarfe der Zielgruppe mit dieser zusammen erarbeitet und erste Ideen für die Umsetzung ausgetauscht. Darauf aufbauend werden die Inhalte entwickelt und realisiert.
[bookmark: _GoBack]"Mich begeistert die Flexibilität des Projekts! Es ist genau angepasst auf unsere Bedürfnisse im ehrenamtlichen Alltag: Kurze Einheiten, ganz praktisch und genau auf das abgestimmt, was wir in der Arbeit mit den Frauen brauchen", freut sich Olivia, eine der ehrenamtlichen Mitarbeiterinnen bei der Auftaktveranstaltung. 
„Die Fachkräfte vom Zentrum für Weiterbildung begleiten den gesamten Prozess kontinuierlich und bieten Reflexion und Beratung an“, so Eva Scharf, Standortleitung im Zentrum für Weiterbildung in Frankfurt. Durch diese intensive Begleitung können die Inhalte immer weiter auf die Bedarfe der Zielgruppe angepasst werden. 
Ermöglicht wird das Projekt durch AidFive.






Über die PX Sozialwerk gGmbH: 
Die PX Sozialwerk gGmbH ist eine Organisation für Frauen und Männer in Prostitution im Rhein-Main-Gebiet. Durch geschulte, überwiegend ehrenamtliche Mitarbeiter*innen werden Beziehungen zu den Betroffenen aufgebaut, sowohl in der aufsuchenden Arbeit in den Bordellen, im Drop-In-Center in Frankfurt oder bei den unterschiedlichsten Aktivitäten in der Alltagsbegleitung.
Weitere Informationen finden Sie unter www.px-sozialwerk.de


Über das Zentrum für Weiterbildung gGmbH
Wir sind eine innovative Weiterbildungsorganisation mit jahrzehntelanger Erfahrung in der Aus- und Weiterbildung, deren Ansatz handlungs- und ressourcenorientiert ist. Den rund 470 Menschen, die täglich an unseren Standorten in Frankfurt, Rüsselsheim, Darmstadt und Dieburg unterwegs sind, bieten wir interessante Angebote zum Thema berufliche Weiterentwicklung, Bewerbungsmanagement, Qualifizierung, Aus- und Weiterbildung, Beratung sowie Coaching an. Weitere Informationen finden Sie unter www.zfw.de
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