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Erfolgreich bewerben!	
Neues Zentrum für Bewerbungen in Darmstadt

Zentrum für Weiterbildung erweitert sein Angebot. 
Ob Neuanfang oder Richtungswechsel – das Zentrum für Bewerbungen hilft Bewerber*innen dabei, ihre Ziele zu erreichen. Die Mitarbeitenden beraten zu persönlichen Möglichkeiten, beruflicher Weiterentwicklung und helfen bei der Orientierung. „Unsere Angebote lassen sich auf den individuellen Bedarf zuschneiden: eine zielgerichtete und persönliche Hilfe“, so Bewerbungscoach Nadia Junge. 
Das Zentrum für Bewerbungen macht gute Bewerbungen noch besser. Dabei werden die eigenen Potenziale, Kompetenzen und Leistungen in den Vordergrund gerückt. Zum Einstieg gibt es den Bewerbungscheck, bei dem aktuelle Bewerbungsunterlagen mit professionellem Blick geprüft werden. Die Bewerber*innen erhalten im Anschluss eine Einschätzung und Tipps zur Überarbeitung.
Bei den Basispaketen werden vollständige, neue, individuelle Bewerbungsunterlagen erstellt, die zielgerichtet auf die jeweiligen Branchen und Positionen ausgerichtet sind. Auch für englischsprachige Bewerbungen gibt es ein eigenes Angebot. 
Das Portfolio des Zentrum für Bewerbungen runden ergänzende Angebote und Trainings ab. Vom Bewerbungsfoto über das Online-Vorstellungsgespräch bis hin zum eigenen Social-Media-Auftritt beraten und unterstützen die Profis vor Ort und virtuell. 


„Mit unserem Zentrum für Bewerbungen haben wir ein ganzheitliches Unterstützungsangebot geschaffen, das Bewerber*innen individuell und zielgerichtet auf dem Weg zum Traum-Job begleitet,“ so Marc Kämpf, Standortleiter beim Zentrum für Bewerbungen in Darmstadt.  
Ausführliche Informationen zum Zentrum für Bewerbungen finden Interessierte unter www.zentrum-fuer-bewerbungen.de. 

Kontakt:
Nadia Junge
0175 - 772 33 92  
zentrumfuerbewerbungen@zfw.de








Über das Zentrum für Weiterbildung gGmbH
Wir sind eine innovative Weiterbildungsorganisation mit jahrzehntelanger Erfahrung in der Aus- und Weiterbildung, deren Ansatz handlungs- und ressourcenorientiert ist. Den rund 470 Menschen, die täglich an unseren Standorten in Frankfurt, Rüsselsheim, Darmstadt und Dieburg unterwegs sind, bieten wir interessante Angebote zum Thema berufliche Weiterentwicklung, Bewerbungsmanagement, Qualifizierung, Aus- und Weiterbildung, Beratung sowie Coaching an. Unsere Unternehmensphilosophie wird von vier fundamentalen Komponenten bestimmt: Nachhaltigkeit, Chancengleichheit, Vernetzung und Professionalität.
Weitere Informationen finden Sie unter www.zfw.de.
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